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新型コロナウイルス感染防止のための緊急事態を受けて園の対応及びアンケートについて

４月９日（木）都より、保育所に関する考えが示されました。４月１０日（金）に東村山市の要請を受け、感染予防対策を図りながら、保育園の運営を続けてまいります。
当園におきましても、お子さまの命、大切なご家族の命を最優先に考えております。できる限りの登園自粛によるウイルスの感染拡大防止をお願いいたします。それに伴い、当園での感染予防のための保育や職員体制、給食の食材発注等のため、今後の園利用アンケートを行います。別紙にてご提出をお願い致します。
なお、園児や職員の感染が認められた場合や、地域での感染が著しく拡大した場合は休園になることがあります。
一人ひとりの意識がとても大切となります。感染拡大防止のため、今後の保育を下記のように変更をさせていただきますのでご理解ご協力の程宜しくお願い致します。

記
1． 今後の登降園について（出欠）
・今後の保育利用アンケートを別紙にて提出して下さい。（利用理由もご記載下さい）
・４月１４日（火）登園時に職員に直接ご提出下さい。
→お休みされる方は次回の登園時にご提出いただきますようお願いします。
・保護者のどちらかがご家庭にいる場合（在宅勤務の方も含む）や祖父母などの協力が得られる場合には自粛にご協力ください。
・各ご家庭におきまして勤務の調整などを行いお子さまが安心して生活できる環境を整えていただけるよう重ねてお願いします。
・保育園は、集団生活となり、密接な接触が多く存在します。自粛にご協力いただき、保育を必要としているお子さまを感染防止対策の行き届いた環境で保育をしたいと思います。
　　　・利用理由には、ご両親のお仕事の状況をご記入ください。

２．保育について
・登園状況によっては、お部屋の環境が変わることがあります。
　　　・定期的に保育室や玩具などの消毒を行いますが、保育終了後にも毎日できる限り園内全体を消毒したいと思います。
・子どもの長時間保育を行わないことで子どもたちの負担を減らし、免疫力の低下を防ぎ感染のリスクを少しでも軽減することができますので、延長保育の利用を極力お控えください。また、土曜保育の利用自粛も併せてお願いいたします。
３．職員体制について
・感染拡大防止のため、勤務体制が変更になることがありますのでご了承ください。
　　　・現在職員の中で、子どもがいる保育士は原則お休みさせていただいております。また、家族が体調を崩した職員や本人が少しでも体調不良がみられる場合には、感染のリスクを軽減するため、一定の休業期間を取るようにしています。今後、保育士が不足する状況になることも考えられます。

　４．連絡について
・予定時間より早くお迎えができる時は、ご家庭でお子さまとゆっくりお過ごしください。
　　　・急な用事などで園に連絡をする場合は、午前７時から午後６時までにご連絡ください。
・お子さまに風邪症状がある場合は、おあずかりできない場合もあります。登園前に電話での確認をしてから登園をお願します。
・熱３７，５以上、咳、呼吸器の乱れ、倦怠感がある場合は、欠席をして下さい。園でこのような症状がみられた場合にはご連絡をいたします。お迎えを待つまで個別の対応となりますので、速やかにお迎えをお願いいたします。
　　　・ご家族等近親者の中でコロナ感染者が出た場合は、登園前に早急にお知らせください。












