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萩山まるやま保育園
新型コロナウイルス感染症における園の対応とお願い
　　
新型コロナウイルスは、従来株よりも感染力が強い変異株（デルタ株）が猛威をふるい、現在首都圏を中心に新規感染者数が過去最多を更新したり、全国的に教育・保育活動におけるクラスターが相次いで確認されるなど、予断を許さない状況が続いています。
デルタ株はその感染力の強さから、従来株よりも子どもから子どもへ感染する例が見られ、家庭内感染者数も増えています。医療現場はひっ迫し、一部で医療を受けられない事態になっていることを考えると、感染症対策の重要性を改めて感じます。園内での感染を防ぐためには、外からウイルスを園内に持ち込まないことが重要です。そこで、当園での感染症対策を下記に再度まとめましたので、園児、保護者、職員の安全のために、引き続き保護者の方々のご理解・ご協力をお願いいたします。

１．できるだけ登園を控えてください。
　　・園児や同居ご家族等に３７．５度以上の発熱や倦怠感・呼吸器症状等がある場合は、同居ご家族をを含めて解熱後２４時間以上の経過及び呼吸器症状の改善が見られるまで。
・上記以外の体調不良や風邪症状がある場合、また普段と体調が異なる場合
　　・園では、病児食対応、病児保育は行っていません。

２．登園前のお願い
・園児と同居ご家族の健康観察をしてください。登園時に体調管理チェック表を玄関で提出してく
ださい。（園児、同居ご家族の健康状況など記入してください）
・園児の登園に関してご心配なことがありましたら、保健のしおりをご参照ください。

3． 送迎時についてお願い
・送迎者は、マスク着用と手指消毒を行ってください。
・サーマルカメラを導入しております。「体温異常」音がなった場合は、非接触温度計を使い、保護者、
園児の計測をさせていただきます。
・体調管理チェック表を確認した際に、状況に応じて園児をお受けできない場合があります。
・保育中、園児の健康状況によっては、お迎えに来ていただく場合がありますので、速やかにお迎えに来られる体制をとっておいてください。
・送迎は保護者１名で対応し、ＩＣカードをタッチしてから自動ドアの外でお待ちください。また小学生以上のご兄弟は自動ドア外でお待ちください。
・玄関内は３家庭とさせていただき、順番に対応させていただきます。登降園時は混雑することもありますので、時間に余裕を持ってお越しください。
・保護者同士、十分な間隔をあけて園内の滞在は短時間になるようにお願いします。

4． マスクについて
　　・３，４，５歳児クラスは、登降園時マスクを着用してください。０，１，２歳児クラスは、安全上マスクは着用しません。職員は、常時不織布マスクを着用します。
　　・マスクは一般的なマスクでは最も高い効果があると言われていますが、不織布マスクを推奨します。
・幼児クラスは外遊び、運動遊び、ランチ、午睡中など活動によってマスクを外します。


・マスクは、鼻を覆い隙間のないお子さんの顔サイズにあった物にしてください。また、マスク紐が緩んだ場合は、お取替えください。
・マスクは、毎日清潔なものを使用しましょう。
・予備のマスクは記名をしたマスクケースやビニール袋などに入れ連絡帳に挟み、毎日お持ちください。
・マスクを忘れた場合は、園にご相談ください。
・マスク着用時は、特に熱中症に気をつけ水分補給を行っていきます。

5． 感染予防対策
・発熱対応として、サーマルカメラを設置しています。
　　・次亜塩素酸水「ポラリエット」で、手洗いと室内除菌清掃を行っています。
　　・室内は、空気清浄機「ジアイーノ」を設置しています。
　　・適宜園内や玩具のアルコール消毒を行っています。
・ランチは、飛沫防止の観点から幼児クラスはアクリル板を使用しています。乳児クラスは、少人数で座る等の工夫を行っています。
・こまめに手洗い、換気を行っています。
・午睡中は、一人ひとりの間隔を広くとるようにコットの設置をしています。
　　・密にならない遊びの環境設定をしています。

６．発熱や呼吸器症状（咳、鼻水、のどの痛み）がみられた場合
　　・かかりつけ医に連絡し、相談してください。休日等の場合は、東京都発熱相談センター（24時間対応）
　　　０３－５３２０－４５９２に連絡し、相談してください。

7． 園児や同居ご家族が新型コロナウイルス感染症のPCR検査等を受ける場合
　　・園児や同居ご家族等に３７．５度以上の発熱や呼吸器症状がある場合のPCR検査
・新型コロナウイルスの濃厚接触者に該当した場合のPCR検査
　　・病院受診の際に受けた検査で、「陽性」と判定された場合も速やかに連絡してください。
保育園の開園時間外や閉園時の新型コロナウイルス感染症に係る連絡先は、下記gmailをご活用ください。
萩山まるやま保育園時間外専用連絡先　　　hagiyama.maruyama@gmail.com　

８．園児や同居ご家族等に陽性者が発生した際の対応
　　・該当者は保健所から指示された健康観察期間終了まで自宅待機となります。
　　・保育園の運営については、東京都及び保健所の指示に基づき関係機関と協議のうえ、臨時休園等になる場
合がありますのでご承知おきください。

９．情報発信について
　　・濃厚接触者が発生した場合やPCR検査を受けた場合は、感染拡大防止の観点から随時メールシステム等で、園の保護者に情報提供させていただきます。なお、園児や職員に陽性者が発生した際には、市のホームページに園名・個人情報を伏せた形で配慮し、公表されますのでご承知おきください。
　　・情報発信する内容は、本人とそのご家族等の人権尊重や個人情報保護を守り、十分に配慮します。又、
　　　詮索や風評等はおやめください。

１０．その他
　　・職員が１または７に該当する場合は、出勤を控えます。そのため、通常時より職員が少なくなることも
　　　予想されます。園の運営が安全に行えないと判断した場合、市と相談のうえ臨時休園等になることがあります。

